

Fenntartói értékelés

az Evangélikus Egyházi Óvoda (Soltvadkert) nevelési-oktatási intézmény 2021/2022. nevelési évi munkájáról

Az Evangélikus Egyházi Óvoda (Soltvadkert) nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat javasoljuk.

Törvényes működés

Az óvoda a jogszabályok alapján szakmailag és pénzügyi szempontból is rendben működik. Minden személyi, tárgyi és infrastrukturális feltétel rendelkezésre áll.

Legnagyobb kihívások

Egyre kevesebb gyermek születik a városban, ami érezhető az óvodai jelentkezések létszámán is - ennek érdekében hívogató programmal készültek a város gyermekeinek. Ennek eredménye, hogy az alacsony gyermeklétszám ellenére meg tudták tartani a saját létszámukat, sőt, növelni tudták a kihasználtsági mutatót, nőtt a beiratkozók száma.

Kiemelkedő sikerek, sajátságok

A kiemelt célok, tervezett fejlesztések sikeresen megvalósultak a korábban elmaradt programokkal egyetemben, eredményekben és eseményekben gazdag volt a tanév. A járványügyi helyzet intézkedési tervéhez és protokolljához alkalmazkodva végezték a nevelő-oktató munkát, intézményi bezárásra, rendkívüli szünet elrendelésére nem került sor.

Az intézményben eredményes nevelő-oktató munka folyik, innovatív, elhivatott fejlődni vágyó pedagógusok irányításával, jól tudnak csapatban is dolgozni. A tudásmegosztásra nagy hangsúlyt fektetnek, a fiatalabb generáció segíti az tapasztaltabbakat az infokommunikációs eszközök használatában, a régebb óta pályán lévők pedig tapasztalataikat és tudásukat adják át, több pályázati kiírásra reagáltak eredményesen. Kiemelten figyelnek arra, hogy a keresztyén értékek átadása is magas szinten valósulhasson meg.

Esetleges további feladatok

Továbbra is nagy hangsúlyt kell fektetni arra az előkészítő munkára, amellyel bevonhatják a város gyermekeit az óvodába.

Egyéb

A munkatársak rendkívül elfáradtak, így fontos odafigyelni a lelki egészségükre, a támogatásra, rekreációra, hogy a következő nevelési évben is jól tudjanak teljesíteni.

Budapest, 2022. augusztus 19.

Valentinyi Erika
pedagógiai szakértő